

平煤神马集团表彰道德标兵 王菊红孙刚获颁文明勋章

□记者 巫鹏

本报讯 昨天,平煤神马集团在集团会议中心召开道德标兵表彰暨道德讲堂会议,表彰第五届“十佳道德标兵”获得者。热心公益的“感动中原”人物王菊红、省“学雷锋标兵”孙刚获颁“平煤神马文明勋章”。

今年初以来,平煤神马集团广泛开展

道德教育和道德实践活动,为企业发展提供强大的精神动力和道德支撑。当天,郜世雨、潘茂文、王建勋、梁金红、王海生、李磊磊、林红周、梁朝阳、刘宁、宋广军等被授予平煤神马集团第五届“十佳道德标兵”称号。此次评选的“十佳道德标兵”中,既有见义勇为、孝老爱亲的普通职工,也有勇于创新、乐于奉献的班组长。这些普普通通的基层职工,用自己的行动影响着身边人。

当天,发起成立“十二矿菊红爱心公益联盟”,先后被评为“感动中原”十大年度人物和“感动中国的矿工”杰出人物的十二矿女工王菊红,发起成立“四矿孙刚爱心联盟”并获省“学雷锋标兵”称号的孙刚获颁“平煤神马文明勋章”。

在以“构筑中国精神、中国价值、中国力量”为主题的道德讲堂上,潘茂文、梁朝阳等五位道德标兵讲述了自己的精彩故事。

蓝天工程竞赛活动 评出9面红旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,市创建指挥部组织各区政府(管委会)和市直有关部门的工作人员,对第十三轮蓝天工程“五个一”竞赛活动内容进行实地检查。通过现场投票、综合评定,共评出9面红旗5面黑旗。

据了解,与以往相比,此轮竞赛增加了与我市大气污染防治密切相关的城中村扬尘、市场及餐饮污染、空气质量指数三项内容。

根据本轮评比结果,三堆、过境公路及工企扬尘治理评比单元获红旗的是新华区、高新区,获黑旗的是卫东区。

市容环境、数字城管及道路扬尘治理获红旗的是新城区,获黑旗的是湛河区。

城中村及工地扬尘治理获红旗的是新华区、湛河区,获黑旗的是新城区;

市场及餐饮污染治理获红旗的是卫东区,获黑旗的是高新区;

空气质量指数及整改落实评比中获得红旗的是新华区、新城区。

在市直单位竞赛单元,市市场发展服务中心获得红旗,市交通运输局获得黑旗,市公安局、市住建局被通报批评。

餐饮公司的碘盐不含碘 41袋疑似工业盐被查

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,市盐政稽查人员在一家餐饮公司查获40余小袋疑似工业盐。

据介绍,昨天上午10点多,市盐业局市区分局盐政稽查人员来到平职学院南门附近检查,在鑫茂餐饮管理有限公司一服务窗口,发现该公司购进的41袋“海藻盐”(加碘)外包装标志不符合正规食盐包装要求,存在防伪标志粘贴不正等现象。稽查人员随即对这些“海藻盐”进行碘试剂现场抽样测试,发现这些盐不含碘,疑似工业盐。

该餐饮公司承包了附近一家学校的食堂,公司负责人杨经理说,食堂所需食材都是各窗口负责采购的。记者欲查看该公司的营业执照,被告知正在办理。另据负责购进该批食盐的李先生说,这些食盐是10月初他从北渡街道一商店购得的,他并不知道这些盐有问题。

盐政稽查人员暂扣了这些“海藻盐”并对其抽样后送往省盐产品质量监督检验中心,进行进一步检测。目前,盐政稽查人员正在追查这批盐的来源。



穿上马甲,就能在路口发传单了?

11月29日上午,市区光明路与曙光街交叉口,一名穿着反光马甲的促销人员向路人发放传单。这名促销员告诉记者,公司为了保证传单发放员的安全,为她和10多个姐妹配备了这种醒目的反光安全马甲。本报记者 禹阿媛

妇女跳河轻生 民警水中救人

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 10月29日下午,舞钢市一老年妇女因与家人生气跳河轻生,民警及时赶到将她救上岸,避免了一场悲剧的发生。

据介绍,当天13时50分,舞钢市公安局杨庄派出所接到110指令,称杨庄乡龙泉

湖李辉庄桥南有人跳河。副所长杨志刚率民警火速赶到现场,发现一名妇女漂浮在水面上,面部被水淹没,情况危急。

由于河道离岸四五米,岸边都是过膝的淤泥,气温非常低,民警迅速拨打了120急救电话。与此同时,民警张凯奋不顾身跳入淤泥,在河道中央将跳河老人成功救

出。120急救车迅速将老人送往舞钢市人民医院救治。目前,跳河妇女已脱离危险,生命体征平稳。

据了解,该妇女姓王,60岁,家住舞钢市院岭街道一小区。当天,王某与家人生气离家出走,行至龙泉湖李辉庄桥时,突发轻生念头跳河。

10多公斤剪报送人 谁有兴趣“收留”它?

□记者 李霞

本报讯 “这些剪报我存10多年了,本来是想自己没事时翻翻看看的,可平时工作忙,总是顾不上,就将它们送给需要的朋友吧!”昨天,市民姜女士在电话中说,她积累剪报多年,想给它找个新主人。

家住卫东区东高皇街道田选社区的姜女士说,她收集的剪报有10多公斤。内容主要分为“平顶山能人”“历史名人往事”“旅游景区介绍”“博文荟萃”“婚姻爱情”“生活保健和常识”等10多个种类。如果有市民需要的话,她可以免费赠送。

“主要是想将它送给最需要的人。”姜女士说,对这些剪报感兴趣的市民可直接拨打电话15938931195与她联系。



童声嘹亮

10月29日下午,在新城区育英幼儿园里,孩子们参加合唱比赛。当天下午,该园举行“爱国歌曲大家唱”合唱比赛,孩子们稚嫩又充满激情的歌声博得了在场家长的阵阵掌声。本报记者 彭程 摄

来电照登

市民韩女士昨日来电:市区开发二路东方明珠小区内晚上有人跳广场舞,音响声音大,影响附近居民休息。

市民段先生昨日来电:市区湛南路东段沁园小区银座15号楼东北户居民家的联通固话不通。

市民邵先生昨日来电:市区神马大道东段任庄村私搭乱建现象严重。

热线回复

市区中兴路北段河南中青旅行社平顶山分社的联通宽带不上网,快一个月了。本报热线工作人员与反映人取得联系,宽带已修好,可以上网了。

留言台

市民郑女士捡到张永海的医保卡,请失主拨打电话15539789317联系认领。

市民刘先生捡到一个包,内有李杰的身份、银行卡等物,请失主拨打本报热线4940000联系认领。